



基督福樂之家
Can2 Vineyard
台中福樂豐盛教會

3/18/18 至 3/24/18
周日至周六
24/7 連鎖禱告運動

歡歌澎湃

願天歡喜，願地喜樂！願人在列邦說：“耶和華作王了！”

願海和其中所充滿的澎湃；願田和其中所有的都歡樂！（歷代志上 16:31-32）

大衛王所率領的敬拜團隊非常浩大，敬拜的方式極其“猛烈”，連他的妻子也看不順眼。然而，這才是討神喜悅的、耗盡心力的敬拜；不怕旁人藐視的眼光，毫無保留的把自己完全撲倒在神寶座前的玻璃海上。

這樣“猛烈”的敬拜，可以引下澎湃的生命河水，水流之湍急，可以冲破河堤的兩岸，打破一切的束縛和限制。

時候已到，聖靈不願意再受到宗教框框的限制，神的恩典要越過堤岸，流進貧瘠的田地，讓乾旱的土地再次被澆灌、得滋潤。

耶穌要作王！

在我們的敬拜聲中，讓耶穌登位作王！為着我們個人生命的成長，我們歡歌敬拜；為着我們的家庭和教會，我們高聲頌揚主恩；為着我們的國家和這個世界，我們歡欣跳躍、全然投入的敬拜！讓敬拜的聲音，大過我們的自憐和自我譴責，也大過我們的互相挑撥和指責，更要大過我們的恐懼和哀傷！

代禱事項：

1. 耶穌要在美國作王！我們祝福美國的政治和經濟，我們宣告美國要走進神的命定中成為眾民的祝福！我們的總統和各個部門的首長都要有聖靈的帶領和神的恩寵，能清楚的傳達神的旨意。
2. 耶穌要在台灣、香港和中國作王！我們祝福華人的教會，祈求神賜下合一的靈，讓眾教會能夠集合力量，把神國的正義、聖潔和公平都在各國的土地上彰顯，讓福音能毫無阻擋的四處傳揚。
3. 耶穌要在我們的社區作王！我們祝福本區域的政府部門和行政機關，讓清正廉明的管理能使民眾得福，讓神國的光能驅走一切的黑暗！
4. 耶穌要在我們家庭做主作王！我們祝福教會裏的每一個家庭，讓父母和子女能互相體諒，真切的關心和坦誠的交流，在和睦和互相順服中建造美滿的家園。

柔和謙卑、大有能力！

以色列國民希望耶穌能騎着白馬，率領民兵驅走羅馬軍隊，修復失去的國土，但是耶穌卻騎着驢駒，以和平的姿態進入聖城，並且柔和謙卑的被誣告、被控訴，以至於死在十字架上。世人都不了解：和平君王的柔和謙卑，其中隱藏了無比巨大的力量。

教會是耶穌的身體，我們是耶穌的家人，我們也以柔和謙卑作為戰勝的力量。

我們宣告，在人際關係上，不論是在職場、家庭、教會，還是在自己的內心世界，我們都保持柔和謙卑，不以惡還惡，也不謀計給對方迎頭一擊，而是柔和謙卑的順服耶穌基督，讓耶穌在心中掌權。

我們把心中的憤憤不平和長期累積的苦毒怨恨都交給耶穌基督，讓祂把這一切釘在十字架上，讓耶穌的寶血潔淨我們的內心，讓我們的內心只有良善、柔和、真誠、謙虛，並且完全被聖靈所充滿。

我們棄絕一切的虛假和掌控，我們拒絕被魔鬼利用來控訴別人，我們不定人的罪也不定自己的罪，我們放棄以自己的標準來要求別人，我們單單仰望耶穌基督，讓基督的心思意念成為我們的心思意念，柔和謙卑的用神的愛來愛身邊的人。

找到神的命定並且活出來

我們的生命要活得有意義，就必須和耶穌連上關係，然後，從耶穌這個源頭支取所需要的一切，來活出神在我們個人生命中獨特的命定。

我們棄絕與其他人比較，也放棄按照自己的意願來要求自己和要求別人，而是尋求神的面，從神哪兒瞭解自己的命定，並且祈求神給我們智慧和能力，來活出神特別為我們而設計的寶貴生命。

在神國裏面，我們每個人的生命都帶有一個獨特的訊息；比如：摩西是“帶領民眾脫離奴役體制而進入神的安息”；大衛是“蒙神喜悅、忠心順服、靠神力量擊倒敵人，建立敬畏神的國度”；保羅是“廣傳福音、拆毀圍牆、為主受苦、堅持不倦”。

有些人在聖經裏沒說一句話，卻仍然能彰顯神的榮耀；比如拉撒路，他品嚐到“死裡復活的愛”，他的生命就是證明神對人類的愛；馬利亞打破玉瓶為耶穌塗抹香膏，是表達罪人看到救世主的榮耀而傾心的愛；馬大勞勞碌碌，為的是讓耶穌有一個安息之處，表達侍候耶穌的胸懷；站在墳墓外面哭的馬利亞也是第一個見到復活後的耶穌，代表永不放棄終見主面的愛。他們都沒有陪耶穌走十字架的道路，也沒有行神蹟奇事，在神國中卻是非常的重要，就像施洗約翰，在法利賽人眼中也許不算什麼，在耶穌的讚語中卻是舊約裏最大的先知！

我們的禱告，是每個人都能夠知道自己的命定，並且能活出獨特的神國訊息；不看自己的微小和軟弱，而是知道神能把我們拿出來的五餅二魚轉變成為千人的祝福。

我們宣告，我們的小組是幫助我們找到自己命定的搖籃，也是培養我們活出神國訊息的訓練所；我們的事工是看到耶利哥城塌陷、不靠兵器武力而憑信心繞城吹號、讓神彰顯榮光的謙卑順服；我們教會所傳達的信息是讓貧窮的人成為富足、讓悲哀的人披上喜樂衣、讓絕望的人看到新希望、讓放棄求生意志的人看到自己在耶穌基督裏的榮耀尊貴、而資源豐厚的人就能為主發光成為萬人的祝福！